

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

老司机凭经验判断出现失误

## 差20厘米, 限高杆卡住大货



被卡大货车一步步退出限高杆。王衍 摄

本报6月18日讯(记者 王衍) 18日上午,新河路限高杆下,一辆大货车因超高被卡在限高杆,导致交通堵塞,被堵车辆排起近500米的长队,经近一个小时疏导,该路段恢复正常通行。

18日上午7时50分,记者赶到现场看到,大货车在进入限高杆30米左右后被卡,受其影响自东向西行驶的车辆从限高杆下一直堵到新河路与解放南大道交叉口,粗略估计有近

500米距离。现场交通秩序较混乱,电动车在车辆中穿行。派出所民警已经到达现场,疏导交通。

“去年跑过一次,没事,这次不知道为什么就过不去了。”货车司机陈先生说,他从天津来,往铁西送货。拉的集装箱都是4.2米的标准高,行至限高杆下,发现轻微被卡后,害怕集装箱被卡变形,就停在了原地。

盐店口派出所的民警告诉记者,

他们7点半左右接到报警,赶到现场后,首先疏导了大货车后面的部分车辆,让货车有空间可以倒出限高杆。限高杆限高4米,大货车被卡是因为其超高。以前能通行可能是因为集装箱内装有较重的货物,压低了部分高度。

上午8时20分,经近一个小时疏导,被堵车辆基本畅通,该路段恢复正常通行。(线索提供者 郑先生 奖励50元)

### 奇 电动车多了一把锁 自己的钥匙竟能开

本报6月18日讯(见习记者 孙婷婷 王乐伟) 将电动车停放在马路边,取车时发现电动车多了一把锁,自己的钥匙居然把这把锁打开了。18日上午11时许,市民许女士便遭遇了一件蹊跷事。

许女士说,她将电动车停放在三八路某大型超市门口,取车时发现电动

车的前轮多了一把车锁。许女士说,她尝试用自己的钥匙开锁,竟然打开了,车锁不是一个型号的,没想到自己的钥匙能打开。

“应该跟锁的质量有关系,车锁用的时间久了,锁芯会坏,用其他钥匙打开的几率也会增加。”城隍庙一家销售车锁的老板说。

### 怪 只见车子不见人 旁边还有一滩血

本报6月18日讯(记者 牟张涛) 一辆电动车靠在路边灯杆上,钥匙也没有拔,旁边还有一滩血,却没看到伤者。18日,在果园路和德兴路交叉口南约100米处有这样一幕。

上午10时许,记者在现场看到,一辆电动车紧靠灯杆上,车筐已被撞变形,前轮也几乎脱位,电动车钥匙没拔,电动车附近有一滩血迹。

目击者程先生在附近

经营一处早点店,他说,“早上4时30分左右,一个年轻人骑着电动车晃悠悠地从北往南骑,听到啵的一声,他趴在地上了。”程先生说,他和几位市民来到年轻人身边,一股酒气扑面而来,“他头上流血了,大家都认为他喝多了。”

“40分钟后,120医务人员来到现场,年轻人爬起来离开了现场。”程先生说。

12时许,记者了解到,该车辆依然停在现场。

BMW 5 series  
520i  
528i  
535i  
528i xdrive  
535i xdrive

Sheer Driving Pleasure

最终解释权归济南万宝行所有。

## 整车原装进口 5 系

6 月购车享大幅优惠还可获赠第一年全险。

为梦想而生, 与大美同行。整车原装进口宝马5系全部车型均配备双涡轮单涡轮增压发动机, 配以8速手自一体变速箱, 能够提供绵绵不绝的澎湃动力; 标准轴距更将车辆整体操控性发挥至极致。

售后服务 6 月快捷主题, 将关怀不断延续。免费雨季检查、26 项全车免费检测, 让您轻松应对多雨季节; 预约一小时机油保养, 超时免费; 购买宝马原厂自行车, 可享受 8.5 折优惠。

宝马、MINI 授权经销商

济南万宝行 0531 - 87508588

济南市槐荫区二环西路 4666 号

宝马城市展厅 0531 - 68818188

济南市泺源大街 29 号圣凯财富广场 (索菲特大酒店东行 100 米路北)



## 充了半小时 电量反更少

业内人士:手机和充电器不匹配,造成放电现象

本报6月18日讯(记者 牟张涛) 用新买的充电器为手机充电半小时后,原本3格电量的手机竟一格电也没了。17日,家住丹若园小区的徐先生便遇到这一怪事。业内人士称,可能是因手机和充电器不匹配,造成了放电现象。

“我充电时手机还有3格电,充了半小时竟然一格电也没了,怎么还越充越少。”徐先生

认为新购买的充电器可能存在质量问题,“充电器倒不贵,只花了10块钱。”徐先生说,他用原先的充电器,将电池充满电后去销售充电器的地方“现场试验”。

17日下午3时许,记者和徐先生一起来到白天鹅地下科技城,该充电器销售店铺负责人刘女士说,之前从未遇见这样的情况。试验中,本来4格的手机一会儿就变成了2格。

刘女士又拿出同款另一只充电器为徐先生的手机充电,电量还是减少。“我也不知道这是什么原因。”刘女士说,随后她为徐先生将充电器退掉。

记者采访了多家手机维修店了解到,手机线路和充电器不匹配会造成不充或放电现象。“建议市民购买充电器时尽量购买原装充电器。”三星电器德州维修点的工作人员称。



## 禁止占座

18日,记者在德州学院看到,因到图书馆复习的人较多,为维持良好秩序,门上已经贴上了禁止占座的标语。

本报记者 常学艺 摄